

《线缆杂乱缠绕一起》跟踪报道

散乱线缆已入箱

本报记者 李玲 摄影报道

【办好了】经记者多方协调,市区行署西街与御河路交叉口西南角,堆放在水泥台上的线缆已入箱。

【新闻回放】日前,市民李先生向本报帮办记者反映,市区行署西街与御河路交叉口西南角人行道上有一处水泥台上杂乱堆放的线缆,希望有关部门增设线缆箱。本报以《线缆杂乱缠绕一起》为题对此事进行了报道。

【部门行动】记者就此事联系了有关单位。近日,市公安局派人在水泥台上安装了一个铁皮箱,随后将线缆装入其中(右图)。

记者再次来到现场看到,之前杂乱堆放在水泥台上的线缆已入箱。

扫码看料更多



市区行署西街与御河路交叉口西南角,堆放在水泥台上的线缆已入箱……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



热心邻居清理冰雪

市民王贺:我住在建设南大街欣怡小区。由于小区没有物业,不久前的那场大雪,导致小区各处都是积雪,无人清理。由于车辆来回碾压,很多单元门口的路面都形成了冰面,给居民出行带来不便。前几天深夜,我听到外面有铁锹铲地的响声,到阳台一看,原来是几位热心邻居在清理各单元楼前的冰面。想借晚报感谢这几位深夜冒着严寒清除冰面的好邻居。

围巾失而复得

市民赵倩:昨天下午,孩子放学回家后,我发现他的围巾没带回来。当时,我以为孩子把围巾落在了学校,就没太在意。吃过晚饭后,我接到一位女士打来的电话,她说在路边捡到一个围巾,通过围巾上贴着的姓名牌上的电话联系到我。原来,孩子放学时在路边把围巾弄丢了,幸亏遇到热心人,围巾失而复得。



寻找红色手包

丁女士:几天前,我在市区新华路一塑小区到沧州中西医结合医院途中丢失一个红色的手包,包内有丁莹莹的身份证和一串钥匙。请拾到手包或捡到身份证的市民尽快与我联系。电话:13785488861。

丢失一只手套

王先生:昨天下午,我儿子从市实验小学步行经过市区建设大街,到解放路意明东体商厦南侧公交车站等公交车,途中丢失一只蓝、红、黑色相间的棉手套。有拾到的热心市民,请与我联系。电话:15690293058。



铝塑窗框变形

魏先生:前几天,我儿子把阳台上的金属晾衣杆拽掉了,砸在了阳台的铝塑窗框上,导致窗框有些变形。我想求助大家,市区哪里有维修铝塑门窗的地方,请告知。电话:13091165619。
(以上稿件由张婧整理)

解放路(清池大道至建设大街路段)

路灯拆除后未安装

相关部门:根据实际情况进行处理

本报记者 李玲 摄影报道



【读者反映】近日,一名叫“惜缘”的市民通过晚报帮办公众号向本报记者反映,市区解放路(清池大道至建设大街路段)路灯被拆除后,至今未安装,给市民出行带来不便,希望有关部门重新安装路灯。

【记者调查】记者来到市区解放路(清池大道至建设大街路段),发现道路南侧安装了路灯,北侧却一个路灯都没有(左图)。

天黑后,道路南侧路灯开启,再加上临街门市灯牌的亮起,周围能见度还可以。但是随着深夜来临,路上的车辆越来越少,没有北侧的路灯,整段道路就显得有些昏暗。

“我每天下班骑电动自行车回家经过这条路时,觉得很黑,看不清路面。原来这条路的两边都有路灯,后来道路

北侧路面施工拆除了路灯,原以为还会再安装,却迟迟未见动工。希望有关部门能重新安装路灯。”市民张芸说。

【相关部门】记者就此事联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了有关情况,答复会派人查看现场,再根据实际情况进行处理。

扫码看料更多



市区解放路(清池大道至建设大街路段)路灯拆除后未安装……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

永安南大道

人行道旁垃圾堆积

相关部门:马上核实现场情况

本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】日前,市民关先生向本报帮办记者反映,市区永安南大道永安家园东侧路边的围墙旁边,堆积着大量垃圾,和周围环境极不协调。

“垃圾就在路边的一堵围墙旁边,我每次从这里经过都能看到。周围无论是绿化还是城市建设都比较规范,这堆垃圾和周围环境极不协调,希望相关部门帮忙清理一下。”关先生说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在永安南大道永安家园小区东侧的人行道边,找到了那堆垃圾(右图)。

记者看到,垃圾堆放在路边一堵围墙边,旁边是一条东西方向的小路。垃圾占地面积约20平方米,其中不仅有废弃金属支架、装饰木条等建筑垃圾,还有一些食品包装袋、废弃衣物等生活垃圾。记者观察发现,这堆垃圾在这条东

西方向小路的北侧,紧挨着永安南大道的人行道。记者由南往北从永安南大道走过,在经过这条小路时,垃圾直接映入眼帘,与旁边人行道上整齐的环境很不协调。

【部门回复】就此事,记者联系了运河区南陈屯镇人民政府办公室。工作人员详细记录下垃圾堆积的具体位置,表示马上核实现场情况。

扫码看料更多



市区永安南大道人行道旁大量垃圾堆积……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

